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2 Welcome

Sales Units
Outer sizes for all products are shown next to 
the product information. Please note that unless 
otherwise indicated, we can split pack quantities.

Product Codes
To avoid any confusion, please always provide 
the product code when ordering or referring 
to any item. Please also be sure to note the 
appropriate colour suffix (if applicable), options 
are indicated underneath the product codes in 
this catalogue.

Trade Account Facilities
Accounts are available in the UK and worldwide 
to approved trade customers, subject to our 
normal terms of trade. If you would like to 
open an account, please visit our website and 
complete the application form.

Website
Our website details our full product range and is 
updated when new products are launched. 
www.kenro.co.uk

Terms of Trade
All orders are accepted subject to our Terms 
of Trade, as shown on our website and in our 
current price list.

Product Availability
We carry very large back up stocks of the 
majority of our product ranges, so you can order 
with confidence.

Buy Online
Account holders in the UK can buy online 24/7 
from our website. If you have an account and 
would like a log in for the online trade store, 
please contact the sales office. 

Same Day Dispatch
We pride ourselves on offering an efficient 
service to our customers. All standard orders 
received by 12pm on a business day are 
dispatched the same day, subject to product 
availability. Most deliveries are made within 2 
working days.

Opening Hours
Our sales office hours are 8.30am to 4.30pm 
Monday to Friday. We are closed on public 
holidays, and for the period between Christmas 
and New Year.

Replacement Products & Updates
Occasionally, changes are made to improve 
quality, style or finish of products. In the event of 
this occurring, Kenro reserves the right to supply 
suitable replacements without prior notice. Pack 
quantities may also be subject to change. All 
information in this catalogue is correct at the 
time of going to print.

Kenro Photo and Video Equipment
Kenro is the UK & Ireland distributor for a 
selection of photo and video equipment brands, 
as well as stocking a substantial hardware 
range under our own brand, including tripods, 
flashguns, film scanners, chargers, Kenair and 
more. Other brands that we distribute include 
Nissin flash products, Marumi filters and 
Takeway.

What's New 
Since our last catalogue was published, we've had plenty of exciting new products and range refreshes. Highlights for this 
latest edition include our all-new collection of gift frames, expansions of the Chester and Symphony Noir ranges, a new 
smoke-grey Noir addition to the Eden Delicate Series, and a refresh of the popular Ambassador Series. With plenty more new 
products due into stock in the next few months, we're staying ahead of the curve with fresh albums, frames and homeware to 
suit every taste and budget.

More from Kenro 
As well as first-class albums, frames and homeware, Kenro also offers a wide selection 
of photo and video hardware, plus a consistently growing range of continuous LED 
lighting – Kenro Smart Lites. You can find all the details of these products in their 
companion catalogues, downloadable from kenro.co.uk/catalogues

How to Order / Information for Buyers

BRAND NEW GIFT FRAMES
PAGE 5

NEW AMBASSADOR SERIES
PAGE 15

EDEN DELICATE NOIR
PAGE 6

EXPANDED CHESTER SERIES
PAGE 13
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Solitaire Classic Series
Solitaire Classic stylish silver-plated gift frames feature 
vertical two-tone detail, with half the frame reflective and 
the other half matt. These beautifully made frames have 
matching fold-out metal stands for portrait table display.
They have luxury velour-lined backs and are supplied 
individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Vienna Gold Line Series
Kenro's Vienna Gold Line Series of luxurious gold-coloured 
gift frames have an 8mm wide profile and a bevelled white 
mount with a simple but striking complementary gold 
border around the picture window. These high quality 
reflective frames have black velour-lined freestanding 
easel backs. Supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
VGL1015 6x4” / 10x15cm 8x6" / 15x20cm 6
VGL1318 7x5" / 13x18cm 9x7" / 18x23cm 6
VGL1520 8x6" / 15x20cm 8x10" / 20x25cm 6
VGL2025 8x10" / 20x25cm 10x12" / 25x30cm 6

Whisper Prestige Series
Modelled after our much-loved Whisper Classic Series gift 
frames, the new Whisper Prestige Series brings an extra 
touch of opulence to the table. Available in three sizes and 
two colourways, this sumptuous frame has a 30mm wide 
profile in a choice of white enamel inlay with silver edge and 
border, or black enamel inlay with gold edge and border. 
Each frame has a black velour-lined freestanding easel back 
and is supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
SL1015S 6x4” / 10x15cm 6
SL1318S 7x5" / 13x18cm 6
SL1520S 8x6" / 15x20cm 6
SL2025S 8x10" / 20x25cm 6

Product code Photo size Pack size
WSP1015 6x4” / 10x15cm 6
WSP1318 7x5" / 13x18cm 6
WSP2025 8x10" / 20x25cm 6

Please use suffix B (black) or W (white) when ordering to denote 
which product is required.

® Vienna, Solitaire & Whisper are Registered Trademarks of Kenro Ltd 5Gift Frames
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Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
WSC1015 6x4” / 10x15cm 6
WSC1318 7x5” / 13x18cm 6
WSC1520 8x6” / 15x20cm 6
WSC2025 8x10” / 20x25cm 6

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
WSC1015B/2 2 photos 6x4” / 10x15cm (black) 6
WSC1015W/2 2 photos 6x4” / 10x15cm (white) 6
WSC1318B/2 2 photos 7x5" / 13x18cm (black) 6
WSC1318W/2 2 photos 7x5" / 13x18cm (white) 6

Please use suffix B (black), W (white) or GY (grey) to denote which product is required when ordering single aperture frames.

Whisper Classic Series
These classic frames have 18mm wide profiles featuring an enamel inlay with a slender, tarnish resistant, silver plated border around the 
picture window and the outer edge of the frame. Available in four popular single aperture photo sizes in black, white or grey with fixings for 
wall hanging and freestanding easel backs, as well as two high quality double aperture options (portrait display only) in black or white.

These frames feature luxury black velour-lined backs and are supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

For rose gold frames, please use suffix RG when ordering. For 
Noir frames, please use suffix NR. Silver frames do not require  
a suffix. The square size is available in silver and rose gold only.

Eden Delicate Series
Kenro's classic Eden Delicate Series frames are luxury, highly polished metal frames 
that feature a recessed white picture mount set back from the frame's glass for a three 
dimensional look. They are available in a choice of classic reflective silver, a stylish rose 
gold, or a soft smoky charcoal noir. Profiles are 20mm wide by 14mm deep. These frames 
have luxury black velour-lined backs with easels for freestanding in portrait or landscape 
format, as well as hooks for wall hanging. They are supplied individually gift boxed. 
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
SM1015 6x4” / 10x15cm 6

SM1318 7x5” / 13x18cm 6

SM1520 8x6” / 15x20cm 6

SM2020 8x8” / 20x20cm 6

SM2025 8x10" / 20x25cm 4

® Whisper & Eden are Registered Trademarks of Kenro Ltd6 Gift Frames
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® Avenue is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Avenue Series
The very popular and versatile Avenue series of frames is available in four popular photo sizes in black, white, rose gold, or silver, as well 
as a range of square and double aperture sizes in silver only. The black and white frames have a high quality matt finish, whereas the rose 
gold and silver frames have a reflective finish. These frames are supplied individually gift boxed with a white mat, giving a generous picture 
border, and have 5mm wide profiles and luxury velour-lined backs.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
AVE0509S 2.5x3.5” / 6.5x9cm 3.5x5” / 9x13cm 6

AVE0808S 3x3" / 8x8cm 5x5" / 13x13cm 6

AVE0913S 3.5x5” / 9x13cm 7x5" / 13x18cm 6

AVE1010S 4x4" / 10x10cm 5x5" / 13x13cm 6

AVE1015* 6x4” / 10x15cm 8x6” / 15x20cm 6

AVE1313S 5x5" / 13x13cm 7x7" / 18x18cm 6

AVE1318* 7x5” / 13x18cm 9x7" / 18x23cm 6

AVE1520* 8x6” / 15x20cm 8x10” / 20x25cm 6

AVE2025* 8x10” / 20x25cm 10x12" / 25x30cm 6

Product code Photo size Frame size Pack size
AVE0509S/2 2 portrait photos 2.5x3.5” 2 portrait photos 3.5x5" 6

AVE1015S/2P 2 portrait photos 6x4" 2 portrait photos 8x6" 6

AVE1015S/2L 2 landscape photos 6x4" 2 landscape photos 8x6" 6

AVE1318S/2P 2 portrait photos 7x5" 2 portrait photos 9x7" 6

Multi Aperture Frames

Single Aperture Frames

* Please use suffix B (black), W (white), S (silver), or RG (rose gold) when ordering 
to denote which product is required. Product codes above that contain the letter S 
are available in silver only.

7Gift Frames
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Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SY0509 2.5x3.5” / 6.5x9cm 12
SY0909 3.5x3.5” / 9x9cm 12
SY0913 3.5x5” / 9x13cm 12
SY1015 6x4” / 10x15cm 12
SY1313 5x5” / 13x13cm 12
SY1318 7x5” / 13x18cm 12
SY1520 8x6” / 15x20cm 12
SY2020 8x8” / 20x20cm 6
SY2025 8x10” / 20x25cm 6
SY2030 8x12” / 20x30cm 6
SY2130 A4 / 21x29.7cm 6
SY2315 9x6" / 23x15cm 6

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SY0509/2 2 portrait photos 2.5x3.5” / 6.5x9cm 6
SY0913/2 2 portrait photos 3.5x5” / 9x13cm 6
SY1015/2 2 portrait photos 6x4” / 10x15cm 6
SY1015/2L 2 landscape photos 6x4” / 10x15cm 6
SY1318/2 2 portrait photos 7x5” / 13x18cm 12
SY1318/2L 2 landscape photos 7x5” / 13x18cm 6
SY1520/2	 2 portrait photos 8x6" / 15x20cm 6
SY1015/3	 3 portrait photos 6x4” / 10x15cm 6
SY1318/3	 3 portrait photos 7x5” / 13x18cm 6

Symphony Classic Series
Symphony Classic frames feature slim 5mm rounded profiles.  
These high quality, silver plated, tarnish resistant gift frames are 
available in a range of popular single sizes, as well as hinged  
multi picture frames for two or three photos. All frames have 
built-in hooks for wall hanging, while single aperture frames 
also have freestanding easel backs. Supplied with a luxury 
velour backing, individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Symphony Classic Rose Gold
These on-trend rose gold coloured frames are 
elegant simplicity, available in four popular photo 
sizes from 6x4" to 8x10". They feature our classic, 
slim 5mm cushioned profile and are crafted 
from metal finished with a high shine. Part of the 
Kenro Symphony Series, these elegant frames 
have soft black velour-lined backs, with easels for 
freestanding in portrait or landscape format as 
well as hooks for wall hanging. They are supplied 
tissue-wrapped and bubble bagged in individual 
white boxes.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
SY1015RG 6x4” / 10x15cm 12

SY1318RG 7x5” / 13x18cm 12

SY1520RG 8x6” / 15x20cm 12

SY2025RG 8x10" / 20x25cm 6

® Kenro Symphony is a Registered Trademark of Kenro Ltd8 Gift Frames
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Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SYN0508 2.5x3.5” / 6.5x8cm 12
SYN0913 3.5x5” / 9x13cm 12
SYN1015 6x4” / 10x15cm 12
SYN1318 7x5” / 13x18cm 12
SYN1520 8x6” / 15x20cm 12
SYN2025 8x10” / 20x25cm 6
SYN2030 8x12” / 20x30cm 6
SYN2130 A4 / 21x29.7cm 6

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SYN1015/2 2 portrait photos 6x4” / 10x15cm 6
SYN1318/2 2 portrait photos 7x5” / 13x18cm 6
SYN1015/3 3 portrait photos 6x4” / 10x15cm 6

Symphony Noir Series
These monochromatic frames exude minimalistic luxury. 
Available in a range of popular single and multi aperture 
photo sizes, Kenro’s Symphony Noir frames feature our 
classic, slim 5mm cushioned profile and are crafted from 
black plated metal, finished with a high shine. These 
elegant frames have black velour-lined easel backs, as well 
as hooks for wall hanging. Supplied tissue-wrapped and 
bubble bagged in individual white boxes.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Symphony Elegant Series
These silver plated, tarnish resistant gift frames have a 
polished reflective finish with an elegant flat profile 15mm 
wide by 8mm deep. They are available in a range of popular 
single sizes, as well as high quality hinged multi picture 
frames for two or three photos in portrait format. Symphony 
Elegant frames feature a luxury black velour backing and are 
supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SYE1015 6x4” / 10x15cm 6
SYE1313 5x5” / 13x13cm 6
SYE1318 7x5” / 13x18cm 6
SYE1520 8x6” / 15x20cm 6
SYE2025 8x10” / 20x25cm 6

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SYE1015/2 2 photos 6x4” / 10x15cm 6
SYE1318/2 2 photos 7x5” / 13x18cm 6
SYE1015/3	 3 photos 6x4” / 10x15cm 6
SYE1318/3	 3 photos 7x5” / 13x18cm 6

® Kenro Symphony is a Registered Trademark of Kenro Ltd 9Gift Frames
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Product code Photo size Pack size
YJD1015 6x4” / 10x15cm 6
YJD1318 7x5" / 13x18cm 6

Symphony Style Series
Kenro Symphony Style silver plated frames feature 
a tarnish resistant bevelled surround that is 12mm 
wide by 13mm deep. Available in four popular single 
aperture sizes, plus a twin aperture landscape 6x4” 
frame, these polished silver frames make an ideal gift 
for any occasion. Supplied individually gift boxed with 
black velour-lined backs.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SYS1015 6x4” / 10x15cm 6
SYS1318 7x5” / 13x18cm 6
SYS1520 8x6” / 15x20cm 6
SYS2025 8x10” / 20x25cm 6

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
SYS1015/2L 2 landscape photos  

6x4” / 10x15cm
6

Black Glass Series
Modern stylish frames with a generous black border set behind 
glass. Single aperture frames can be displayed free standing 
or wall hanging. Multi aperture frames are wall hanging only. 
Available in a wide range of sizes, these frames feature a luxury 
velour backing and are supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
BG1015/1 6x4” / 10x15cm 6
BG1318/1 7x5” / 13x18cm 6
BG1520 8x6” / 15x20cm 6
BG2025 8x10” / 20x25cm 6
BG2030 8x12” / 20x30cm 6

Symphony Retro Series
Symphony Retro series frames are silver plated, 
tarnish resistant gift frames that boast a traditional 
style decorative border with beading detail and 
a 17mm wide profile. Supplied with luxury black 
velour-lined backs, individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
SYR1015 6x4” / 10x15cm 12
SYR1318 7x5” / 13x18cm 6
SYR1520 8x6” / 15x20cm 12
SYR2025 8x10" / 20x25cm 6

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
BGC1015/4 2 photos 6x4” and 2 photos 4x4" 12
BG1015/5 5 photos 6x4" (single row) 6
BG1015/9 9 photos 6x4” / 10x15cm 6
BG1318/3 3 photos 7x5" / 13x18cm 6

® Kenro Symphony is a Registered Trademark of Kenro Ltd10 Gift Frames
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Twilight Series
Featuring a delicate, 5mm wide braided-effect moulding with 
intricate beaded detail, these silver plated frames are the epitome 
of elegance. They have black velour-lined easel backs, and are 
supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
TW1015 6x4” / 10x15cm 6
TW1318 7x5” / 13x18cm 6
TW1520 8x6” / 15x20cm 6
TW2025 8x10" / 20x25cm 6

Jadu Series
This elegant silver plated frame features a beautiful die cast 
bamboo design profile with a luxury black velour back, making it 
a perfect gift for birthdays, weddings, christenings, anniversaries 
and more. 

It has a freestanding easel back for display on a table or 
mantelpiece as well as hooks for wall hanging. Each frame is 
supplied in its own individual white gift box. Available for photo 
sizes 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Symphony Heart Series
This silver plated, tarnish resistant gift frame features a recessed 
profile with a raised heart-shaped picture window for one photo 
4x4" / 10x10cm. This frame is finished with a luxury velour-lined back 
and supplied individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
SYH1010 4x4” / 10x10cm 12

Vienna Series
This sophisticated, luxury frame features a marble design profile, 
with a classic slender silver plated border around the outer edge 
and picture window. It has a smart black velour back, and makes a 
perfect gift for birthdays, weddings, christenings, anniversaries and 
more. The freestanding easel back is ideal for display on a table or 
mantelpiece, or use the built-in hooks to hang it on a wall. 

Each frame is supplied in its own individual white gift box. Available 
for photo sizes 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

® Kenro Symphony, Kenro Twilight, Jadu & Vienna are Registered Trademarks of Kenro Ltd

Product code Photo size Pack size
YJD1015 6x4” / 10x15cm 6
YJD1318 7x5" / 13x18cm 6

Product code Photo size Pack size
YVN1015 6x4” / 10x15cm 6
YVN1318 7x5" / 13x18cm 6

11Gift Frames
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Chester Series
The Chester Frame Series offers a classic, minimalist design 
available in black and natural finishes in a variety of popular 
sizes. This stylish, modern frame is made from strong MDF that 
remains sturdy and will not bow or distort.

Table display frames in this series are supplied with removable 
white picture mats. The poster frames are lightweight due to 
their shatter-proof acrylic fronts, making them easy to hang 
on the wall in either portrait or landscape orientation using the 
built-in metal brackets. Frames sized A2 and larger include 
two small 90-degree metal brackets to keep the back-board 
attached with extra security and ensure the outer frame does 
not bend. A small screwdriver is included with these frames to 
unscrew these brackets. Each frame has a removable clear film 
covering the outside of the acrylic to protect it from scratches. 
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Where not already shown, please use suffix B (black) or N (natural) 
when ordering to denote which product is required. If a code already 
has a suffix, it is only available in that colour.

Product code Photo size Pack size
YCH3040 12x16” / 30x40cm 10

YCH4050 16x20” / 40x50cm 6

YCH5070 20x27.5” / 50x70cm 6

YCH6191B* 24x36" / 61x91.5cm 4

CHA1 A1 / 84x59.4cm 6

CHA2 A2 / 42x59.4cm 6

CHA3B A3 / 42x29.7cm 6
YCHA3N A3 / 42x29.7cm 6

Wall Hanging / Poster FramesTable Display Frames
Product code Photo size Frame size Pack size
CH1015 6x4” / 10x15cm 7x5” / 13x18cm 12

CH1318 7x5” / 13x18cm 8x6” / 15x20cm 12

CH1520 8x6” / 15x20cm 8x10” / 20x25cm 8

CH2315 9x6” / 23x15cm A4 / 21x29.7cm 8

CH2025 8x10” / 20x25cm 10x12” / 25x30cm 10

CH2030 8x12” / 20x30cm 11x14” / 28x35cm 10

Signature Classic Series
The epitome of modern elegance, Kenro Signature 
Classic aluminium frames feature a 6mm bevelled profile 
with clean lines and a striking contemporary matt black 
or white finish. Each frame is supplied with a removable 
white picture mat for two size options in one frame.

Available in ten popular sizes, these frames are available 
for photo sizes 6x4" / 10x15cm up to A3, with overall frame 
sizes of 8x6" / 15x20cm up to A2. Supplied individually 
shrink wrapped and bubble bagged with protective 
cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
SGC1015 6x4” / 10x15cm 8x6” / 15x20cm 12

SGC1318 7x5” / 13x18cm 9x7” / 18x23cm 12

SGC1520 8x6” / 15x20cm 8x10” / 20x25cm 12

SGC2315 9x6” / 23x15cm A4 / 21x29.7cm 12

SGC2025 8x10” / 20x25cm 10x12” / 25x30cm 12

SGC2030 8x12” / 20x30cm 11x14” / 28x35cm 6

SGC2130 A4 / 21x29.7cm A3 / 42x29.7cm 6

SGC2530 10x12” / 25x30cm 12x16” / 30x40cm 6

SGC3040 12x16” / 30x40cm 16x20” / 40x50cm 6

SGCA3 A3 / 42x29.7cm A2 / 42x59.4cm 6

Please use suffix B (black) or W (white) when ordering to denote 
which product is required.

® Kenro Signature & Chester are Registered Trademarks of Kenro Ltd 13Decor
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Fusion Classic Series
Fusion Classic Series aluminium frames have contemporary slim profiles and a lightly brushed finish. Available in a choice of black, rose 
gold or graphite grey, these frames feature generous white picture mats and  
are supplied individually shrink wrapped and bubble bagged.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
FNC1015 6x4” / 10x15cm 8x6” / 15x20cm 12

FNC1318 7x5” / 13x18cm 9x7” / 18x23cm 12

FNC1520 8x6” / 15x20cm 8x10” / 20x25cm 12

FNC2315 9x6” / 23x15cm A4 / 21x29.7cm 12

FNC2025 8x10” / 20x25cm 10x12” / 25x30cm 12

FNC2030 8x12” / 20x30cm 11x14” / 28x35cm 6

FNC2130 A4 / 21x29.7cm A3 / 42x29.7cm 6

FNC2530 10x12” / 25x30cm 12x16” / 30x40cm 6

FNC3040 12x16” / 30x40cm 16x20” / 40x50cm 6

FNCA3 A3 / 42x29.7cm A2 / 42x59.4cm 6

Please use suffix B (black), GY (graphite) or RG (rose gold) when ordering to denote 
which product is required.

® Fusion & Tundra are Registered Trademarks of Kenro Ltd

Tundra Series
Tundra Series frames are available in poster sizes 
from A4 up to A1. These black frames are well-made, 
strong and sturdy, constructed from MDF with a 
37mm wide by 18mm deep flat profile. All frames 
have integrated hooks for wall hanging; the A4 also 
has an easel back for freestanding.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
TDRA4B A4 / 21x29.7cm 16

TDRA3B A3 / 42x29.7cm 10

TDRA2B A2 / 42x59.4cm 8

TDRA1B A1 / 84x59.4cm 4

14 Decor
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® Ambassador is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Ambassador Series
These glass-fronted MDF wrap frames are available in a choice of black or a fresh, crisp white, both with a light wood grain effect. They 
feature a 20mm square profile, plus a 10mm deep, generous white mount with a bevelled inlay around the picture window to match the 
outer frame. Photo sizes 8x12” / 20x30cm and up are wall hanging only. Supplied individually shrink wrapped with cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
AMR1015 6x4” / 10x15cm 6

AMR1318 7x5” / 13x18cm 4

AMR1515 6x6” / 15x15cm 6

AMR1520 8x6” / 15x20cm 4

AMR2020 8x8” / 20x20cm 4

AMR2025 8x10” / 20x25cm 4

AMR2030 8x12” / 20x30cm 4

AMR2130 A4 / 21x29.7cm 4

AMR2530 10x12” / 25x30cm 4

AMR3040 12x16” / 30x40cm 4

Please use suffix B (black) or W (white) when ordering 
to denote which product is required.

Clothesline Series
Customers can display their favourite photographs, postcards, 
notes and more with the Kusso Clothesline Photo Frame. A 
unique and fun way to display treasured memories that can be 
interchanged as often as required, making this frame a fantastic 
notice board as well as a great photo display.

These photo displays are available in two different sizes, outer 
measurements 60x30cm or 55x65cm, and respectively hold 
four or nine images against a slate grey background with a 
white box frame surround. Each string is made from soft white 
suedette which holds small, wooden clothes pegs that will hold 
photographs, notes etc. in place. Strings are attached to the 
white wood frame at each end with a small gold coloured loop.

Supplied shrink wrapped with protective card corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Size Pack size
YCL6030WH 60x30cm frame for 4 photos 

(horizontal layout)
6

YCL5565WH 55x65cm frame for 9 photos 6
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Product code Photo size Pack size
HW1015GY 6x4” / 10x15cm 24
HW1313GY 5x5" / 13x13cm 24
HW1318GY 7x5” / 13x18cm 24
HW1515GY 6x6" / 15x15cm 12
HW1520GY 8x6” / 15x20cm 12
HW2020GY 8x8" / 20x20cm 12
HW2025GY 8x10” / 20x25cm 10
HW2030GY 8x12" / 20x30cm 10

HW2130GY A4 / 21.7x29cm 8

HW3030GY 12x12" / 30x30cm 10

HW1015GY/3 3 photos 6x4” / 10x15cm 8

HW1318GY/3 3 photos 7x5" / 13x18cm 8
HW4050GY Collage frame 40x50cm for 

8 photos (1 photo 8x6”; 4 
photos 6x4”; 3 photos 4x4”)

6

Harmony Woodland Series
The Harmony Woodland series of frames has a warm rustic feel. 
The 28mm wide profile is silver-grey with a light wood texture and 
whitewashed finish for an aged effect. All multi aperture frames as 
well as the 12x12" single aperture have removable picture mats and 
hooks for wall hanging; all other single aperture frames have easel 
backs for freestanding portrait or landscape display, plus hooks for 
wall hanging.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

® Harmony & Kenro Strata are Registered Trademarks of Kenro Ltd

Strata Series
These sleek, Nordic-inspired frames have a simple, 
minimalist design that looks striking alone or as part of a 
gallery wall. With slender MDF wrap profiles in black or 
white with subtle wood grain effect, these frames feature 
ultra-wide mounts for a modern twist on a classic frame. 

All sizes have hooks for wall hanging, while the 6x4" frame 
also has an easel back. Available in a selection of single 
aperture sizes as well as a multi-aperture option to hold 3 
photos 6x4". Supplied shrink wrapped.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
ST1015W* 6x4” / 10x15cm 8x10” / 20x25cm 12

ST1313 5x5” / 13x13cm 10x10” / 25x25cm 12

ST1318 7x5” / 13x18cm 10x12” / 25x30cm 12

ST1520 8x6” / 15x20cm 11x14” / 28x35cm 12

ST2025 8x10” / 20x25cm 14x16” / 35x40cm 12

ST2525 10x10” / 25x25cm 16x16" / 40x40cm 8

ST1015_/3 3 photos 6x4" / 10x15cm 12

Please use suffix B (black) or W (white) when ordering to denote 
which product is required.

* Available in white only
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Rocco High Gloss Series
This stylish, ultramodern frame series has a high gloss finish 
in black or white, and is supplied with a double white photo 
mount, giving the customer two size options when deciding 
which photographs they would like to showcase.

Each frame features a strong acrylic front, with brackets on 
the back allowing it to be easily hung in the home or office. 
These frames are available in three sizes: for nine photos 4x4" 
or 5x5", four photos 5x5" or 6x6", or three photos 6x4" or 7x5".
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Rocco Shadow Box Series
The Rocco series of shadow box frames features bold lines 
and a modern, high gloss, piano black finish. Each frame 
has a 45mm deep profile with crystal-clear glass front and 
generous white picture mount for striking contrast. The 
ultra-deep profile of this frame casts a gentle shadow inside 
the frame, giving an artistic vignette effect.

The frame's depth allows it to stand on any flat surface 
without the need for an easel, and each frame also 
has built-in metal hooks for wall hanging in portrait or 
landscape mode. Supplied individually shrink wrapped with 
protective cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Mount size Frame size Pack size
YHF1010B 4x4” / 10x10cm 8x8" / 20x20cm 12
YHF1015B 6x4” / 10x15cm 8x6” / 15x20cm 24
YHF1318B 7x5” / 13x18cm 8x10" / 20x25cm 12
YHF1520B 8x6” / 15x20cm 9x11" / 23x28cm 12
YHF2025B 8x10" / 20x25cm 11x14.5" / 28x37cm 6

Product code Mount sizes Pack size
YHG1010_/9 9 photos 4x4” / 10x10cm or 5x5" / 13x13cm 4
YHG1015_/3 3 photos 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm 6
YHG1313_/4 4 photos 5x5" / 13x13cm or 6x6" / 15x15cm 6

Please use suffix B (black) or W (white) when ordering to denote which 
product is required.

Toulon Distressed Series
This woven effect frame is made from a strong resin 
moulded with a woven texture, painted in distressed grey. 
Frames are available in two sizes, for a 6x4" or a 7x5" photo, 
and a matching mirror is also available.

Both frames and mirror feature a luxury velour-lined back 
with an easel stand, as well as loops for wall hanging. 
Supplied in individual white gift boxes.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
YWV1015 6x4” / 10x15cm 18
YWV1318 7x5" / 13x18cm 18
YMIR01 Mirror - 19x24cm 18

® Kenro Toulon & Rocco are Registered Trademarks of Kenro Ltd 17Decor
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® Bergamo is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Bergamo Rustic Series
Kenro's Bergamo Rustic series frames are available in a blue-grey 
painted wood effect, or a rustic brown wood grain effect. Frames 
in this series feature 45mm wide by 22mm deep profiles and are 
available in four popular single aperture sizes with easel backs as 
well as fixings for wall hanging, and three multi aperture options 
for wall hanging only. Supplied individually shrink wrapped with 
protective card corners in a bubble bag.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix BN (brown), or GR (grey) when ordering to denote which product is 
required. Where product contains _ replace this with the appropriate colour code.

Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
BERG1015 6x4” / 10x15cm 24
BERG1318 7x5” / 13x18cm 24
BERG1520 8x6” / 15x20cm 16
BERG2025 8x10” / 20x25cm 12

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
BERG1015_/2 2 photos 6x4” / 10x15cm 8
BERG1015_/3 3 photos 6x4” / 10x15cm 8
BERG1015_/5 5 photos 6x4” / 10x15cm 8
BERG1318_/3 3 photos 7x5" / 13x18cm 8
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® Bergamo & Terrino are Registered Trademarks of Kenro Ltd

Bergamo Charcoal Series
Kenro's Bergamo Charcoal series frames are a sophisticated deep charcoal 
brown colour with an attractive wood grain effect finish. The picture window 
features a barely-there silver coloured border, and the exterior of the frame is 
finished in a matt silver coloured surround.

Frames in this series feature 45mm wide by 22mm deep profiles. They are 
available in four popular single aperture sizes as well as three multi aperture 
options with removable picture mats. Frames for single photos have easel 
backs as well as hooks for wall hanging, whereas multi apertures are wall 
hanging only. Each frame comes individually shrink wrapped with protective 
card corners in a bubble bag.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Single Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
BERG1015C 6x4” / 10x15cm 24
BERG1318C 7x5” / 13x18cm 24
BERG1520C 8x6” / 15x20cm 16
BERG2025C 8x10” / 20x25cm 12

Multi Aperture Frames
Product code Photo size Pack size
BERG1015C/3 3 photos 6x4” / 10x15cm 8
BERG1015C/5 5 photos 6x4” / 10x15cm 8
BERG1318C/3 3 photos 7x5" / 13x18cm 8

Terrino Series
These frames are constructed of strong MDF, painted in 
white and grey to give a distressed wood effect finish. 
The photo is held between two panes of glass, with a 
clear space all around the outside, between the image 
and the outer frame. These frames can be stood on a 
table, shelf or mantelpiece, or can be hung on a wall 
using the attached brackets.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
YTN1318 7x5” / 13x18cm 9x7" / 18x23cm 12

YTN1515 6x6” / 15x15cm 8x8" / 20x20cm 12

YTN1520 8x6" / 15x20cm 8x10" / 20x25cm 12

YTN2020 8x8" / 20x20cm 10x10" / 25x25cm 12
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Designa Series
These vintage-look champagne gold coloured frames are available 
in four popular photo sizes. The 22mm-wide edges feature a 
unique moulding for an interesting and ornate profile. They have 
freestanding easel backs with wall-hanging hooks, and glass fronts.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Madison Classic Series
Madison Classic frames are available in four popular photo sizes 
and feature a 35mm wide profile in a taupe brown wood effect, 
with an inlaid beaded edge. They are supplied with hardboard easel 
backs and hooks for wall hanging, individually shrink wrapped.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
DF1015S 6x4” / 10x15cm 12
DF1318S 7x5” / 13x18cm 12
DF1520S 8x6” / 15x20cm 12
DF2025S 8x10" / 20x25cm 12

Product code Photo size Pack size
MDC1015BN 6x4” / 10x15cm 24
MDC1318BN 7x5” / 13x18cm 24
MDC1520BN 8x6” / 15x20cm 12
MDC2025BN 8x10" / 20x25cm 12

Please use suffix B (black) or W (white) when ordering to denote which 
product is required.

Kington Shadow Box Series
Kington series shadow box frames have an 18mm wide profile with 
a white or black woodgrain finish. Available in four popular sizes, 
these MDF frames feature a white picture mat at the front of the 
frame, with the photo sitting at the back to create a stylish shadow 
effect on the image. Each frame has a hardboard easel back and 
hooks for wall hanging, and is supplied individually shrink wrapped.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Mount size Frame size Pack size
KGN1015 6x4” / 10x15cm 7x5” / 13x18cm 12
KGN1318 7x5” / 13x18cm 8x6” / 15x20cm 12
KGN1520 8x6” / 15x20cm 8x10" / 20x25cm 12
KGN2025 8x10" / 20x25cm 10x12" / 25x30cm 12

Seashell Series
This tactile seashell frame series brings a subtle touch of the beach 
into the home. Featuring a decorative 3D pattern of overlapping fish 
scales finished in an attractive bronze colour, this seashell frame 
is available for four popular photo sizes: 6x4", 7x5", 8x6" and 8x10". 
These frames all have easel backs as well as hooks for wall hanging. 
They are supplied individually shrink wrapped with card corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
YSS1015 6x4” / 10x15cm 12
YSS1318 7x5” / 13x18cm 12
YSS1520 8x6” / 15x20cm 12
YSS2025 8x10” / 20x25cm 12

® Madison, Kenro Designa & Kenro Kington are Registered Trademarks of Kenro Ltd20 Decor

  +44 (0)1793 615836 www.kenro.co.uksales@kenro.co.uk



Piazza Classic Series
These rustic-looking photo frames have a brown wood-effect finish, 
with a slim gold border around the picture window. Crafted from 
sturdy MDF, with easel backs as well as hooks for wall hanging. 
They are supplied shrink wrapped with protective card corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
PZC1015BN 6x4” / 10x15cm 12
PZC1318BN 7x5” / 13x18cm 12
PZC1520BN 8x6” / 15x20cm 12
PZC2025BN 8x10" / 20x25cm 12

Harmony Classic Series
These minimalist MDF frames have a slender brown wood-effect 
exterior edge, contrasted with a wide, white-painted woodgrain 
border for a rustic twist. Available in four popular photo sizes, 
supplied shrink wrapped with protective card corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Horizon Classic Series
Kenro's Horizon Classic frames have deep bevel profiles and 
are available in a chic grey colour. These MDF wrap frames are 
available for four popular photo sizes 6x4" to 8x10" and feature 
contrasting complementary exterior borders. All frames have 
integrated hooks for wall hanging as well as easel backs for 
freestanding, supplied shrink wrapped with protective card corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Horizon Living Series
Available in two on-trend colours, natural oak or chic grey, Kenro's 
Horizon Living photo frames feature a stylish herringbone pattern 
and a slender white border engraved into the MDF. These tactile 
frames are available for four popular photo sizes from 6x4" to 8x10", 
and are supplied shrink wrapped with protective card corners. They 
have freestanding easel backs as well as hooks for wall hanging.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
HC1015 6x4” / 10x15cm 12

HC1318 7x5” / 13x18cm 12

HC1520 8x6” / 15x20cm 12

HC2025 8x10" / 20x25cm 10

Product code Photo size Pack size
HZC1015GY 6x4” / 10x15cm 12

HZC1318GY 7x5” / 13x18cm 12

HZC1520GY 8x6” / 15x20cm 12

HZC2025GY 8x10" / 20x25cm 10

Product code Photo size Pack size
HZL1015 6x4” / 10x15cm 12

HZL1318 7x5” / 13x18cm 12

HZL1520 8x6” / 15x20cm 12

HZL2025 8x10" / 20x25cm 12

Please use suffix N (natural) or GY (grey) when ordering to denote which 
product is required.

® Piazza, Harmony & Kenro Horizon are Registered Trademarks of Kenro Ltd 21Decor
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® Solitaire is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Rustic Display Series
Available in a choice of two sizes, these display frames feature 
solid wood whitewashed backboards and hold either four or 
nine photos behind white elastic on the mounting squares. 
These frames have no glass or acrylic fronts, and no adhesive 
is required to hold the images. Supplied shrink wrapped with 
cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
YPD1010GY/4 4 photos 4x4" / 10x10cm 6

YPD1010GY/9 9 photos 4x4" / 10x10cm 6

4-Frame Gallery Box Set
Four identical charcoal-coloured frames for 7x5" photos are 
supplied pre-packaged in a cardboard tray box. Each frame is 
supplied with a removable white picture mat, and has an easel 
back as well as hooks for wall hanging.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Frame size Pack size
YBOX002C 7x5” / 13x18cm 8x10" / 20x25cm 6

Nest of 3 Frames
These MDF wrap frames feature a natural wood-effect exterior and 
a black interior border. The three frames for nestle inside each other 
and feature easel backs for freestanding as well as hooks for wall 
hanging. This set is supplied shrink wrapped.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size(s) Pack size
YBOX003N 6x4” / 10x15cm, 

7x5” / 13x18cm, 
8x6” / 15x20cm

12

Solitaire Butterfly Frame
This luxury glass frame has a 50mm wide by 8mm deep polished 
mirror profile featuring a sparkling etched butterfly design. Each 
frame holds one photo 4x4" / 10x10cm square, and has a black 
velour-lined back. 

Supplied tissue wrapped and  individually gift boxed.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
BMF1010 4x4” / 10x10cm 6
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Acrylic Display Frames
Kenro's lightweight, durable acrylic display frames are suitable 
for displaying photographs, posters, certificates or information. 
These freestanding L-shaped frames feature super-slim 
profiles and unobtrusive flat stands. Available in portrait or 
landscape format for four popular photo sizes, plus A4 portrait 
only. Supplied individually packaged in clear plastic bags.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
ADF1318 7x5” / 13x18cm 24

ADF1520 8x6” / 15x20cm 24

ADF2025 8x10” / 20x25cm 24

ADF2130P A4 / 21x29.7cm 24

Photo Cube
These clear acrylic novelty photo cubes pull apart to be 
customised with six personal photos 3.25x3.25" / 8.5x8.5cm. 
They are listed here as singles, or you can order in multiples 
of 12 to have the cubes supplied in a bright, well-designed 
counter display pack of 12 pieces.
(Available as singles or in boxes of 12)

Photo Coaster Set
A set of four glass photo coasters supplied in a holder. Each 
coaster is a square 87mm frame with a photo area of 60mm 
square. Photos slip in behind the 3mm thick glass. Each 
coaster has a metal base with felt feet to avoid scratching. 
Supplied in a crystal top gift box.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Description Pack size
COAST1 Photo coaster holder with 4  

coasters, each for one photo 6x6cm
24

Product code Description
CUBE1 Acrylic photo cube to hold 6 photos 

Please use suffix P (portrait) or L (landscape) when ordering to 
denote which product is required.
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® Senator is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Senator Series
One of Kenro's most popular ranges of wood frames, 
the comprehensive Senator series is available in a 
choice of four colours and wide variety of sizes, single 
and multi aperture, square frames, poster frames, and 
more. Black, white and grey frames are made of pine; 
the natural frames have a prestigious, luxurious feel 
and are crafted from solid oak 

These smart, well-made frames have a flat profile 
20mm wide by 29.5mm deep. A removable white 
picture mat gives two photo size options in one 
frame. Frames up to 10x12” have free-standing 
easel backs. Sizes 11x14” upwards are wall hanging 
only. Each frame is supplied shrink wrapped with 
protective corners in an individual bubble bag.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix B (black), W (white), K (oak) or GY (grey) when ordering to 
denote which product is required.

* Supplied with acrylic fronts.

Product code Photo size Frame size Pack size
SNF1015 6x4” / 10x15cm 7x5” / 13x18cm 12

SNF1318 7x5” / 13x18cm 8x6” / 15x20cm 12

SNF1515 6x6” / 15x15cm 8x8” / 20x20cm 12

SNF1520 8x6” / 15x20cm 8x10” / 20x25cm 12

SNF2020 8x8” / 20x20cm 12x12” / 30x30cm 6

SNF2025 8x10” / 20x25cm 10x12” / 25x30cm 12

SNF2030 8x12” / 20x30cm 11x14” / 28x35cm 6

SNF2130 A4 / 21x29.7cm A3 / 42x29.7cm 6

SNF2315 9x6” / 23x15cm A4 / 21x29.7cm 12

SNF2530 10x12” / 25x30cm 12x16” / 30x40cm 8

SNF3030 12x12” / 30x30cm 20x20” / 50x50cm 6

SNF3040 12x16” / 30x40cm 16x20” / 40x50cm 6

SNFA3 A3 / 42x29.7cm A2 / 42x59.4cm 3

SNFA2* A2 / 42x59.4cm 20x24” / 50x70cm 3

SNF5070* 20x24” / 50x70cm A1 / 84x59.4cm 3

Single Aperture Frames

Product code Photo size Frame size Pack size
SNF1015_/3 3 photos 6x4” / 10x15cm 9x17" / 22x43cm 12

SNF1318_/3 3 photos 7x5” / 13x18cm 10x20" / 25x50cm 12

SNF1520_/2 2 photos 8x6” / 15x20cm 12x18" / 30x45cm 6

Multi Aperture Frames
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Please use suffix B (black), M (dark oak), N (natural) or WH 
(white) when ordering to denote which product is required.

Rio Slimline Collection
Rio Slimline Series frames have a 15mm wide by 15mm 
deep profile and are handcrafted in solid rubberwood. 
They are available in black, natural, dark oak and white 
finishes. All sizes have both free standing easel backs 
and fixings for wall hanging. Supplied shrink wrapped 
with protective cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
RFS1015 6x4” / 10x15cm 12

RFS1318 7x5” / 13x18cm 12

RFS1520 8x6” / 15x20cm 12

RFS2025 8x10” / 20x25cm 12

RFS2030 8x12” / 20x30cm 12

RFS2130 A4 / 21x29.7cm 12

Clifton Series
These warm, rich frames feature subtle, delicate gold 
edge detail to give a slightly distressed look, enhancing 
their rustic appeal. Clifton Series frames are crafted from 
solid wood in natural walnut brown or painted white, and 
are supplied with removable white picture mats. Single 
frames have a freestanding easel back as well as hooks 
for wall hanging, while the triple frame is wall hanging 
only. Supplied individually shrink wrapped with protective 
cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix BN (brown) or WH (white) when ordering to denote 
which product is required.

Product code Photo size Frame size Pack size
YCT1015 6x4” / 10x15cm 8x6" / 15x20cm 12

YCT1318 7x5” / 13x18cm 8x10" / 20x25cm 12
YCT1015_/3 3 photos 6x4” / 10x15cm 38x20cm 12

Product code Photo size Pack size
EM1015W 6x4” / 10x15cm 12

EM1318W 7x5” / 13x18cm 12

EM1520W 8x6” / 15x20cm 12

EM2025W 8x10” / 20x25cm 12

EM2030W 8x12” / 20x30cm 12

Emilia Distressed Series
These traditional design frames have a whitewashed 
distressed finish that shows off the natural grain of the 
wood. They have 34mm wide profiles, and feature MDF 
freestanding easel backs for portrait or landscape table 
display, as well as hooks for wall hanging.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

® The Rio Collection, Kenro Clifton & Emilia are Registered Trademarks of Kenro Ltd26 Wood
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Frisco Series – Wood
The Frisco Wood Series is available in black, 
natural and dark oak finishes. These freestanding 
easel frames have a 10x16mm profile with MDF 
backs. Each frame is supplied shrink wrapped 
with protective corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
FR1015 6x4” / 10x15cm 12

FR1318 7x5” / 13x18cm 12

FR1520 8x6” / 15x20cm 12

FR2025 8x10” / 20x25cm 12

FR2130 A4 / 21x29.7cm 12

Please use suffix BW (black), N (natural) or O (dark oak) 
when ordering to denote which product is required.

City A4 Certificate Frame
This traditional brown wood frame has a 
cushion-style moulded profile 15mm wide by 
14mm deep, and features a double gold border 
all around the picture window. This frame is for 
one A4 certificate or print, 21x29.7cm. It has a 
quality hardboard easel back for freestanding 
display as well as hooks for wall hanging. 
These high quality frames are solid wood with 
glass fronts.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Pack size
CTY2130M A4 / 21x29.7cm 6

Rio Collection
The Rio Collection of frames is handcrafted in solid 
rubberwood and available in black, dark oak, natural 
and white finishes with a generous 30mm wide 
profile. Frames up to 10x12" have freestanding easel 
backs. Size 12x16" is wall hanging only. Frames are 
supplied shrink wrapped with cardboard corners.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix B (black), M (dark oak), N (natural) or WH (white) when ordering to denote which product is required.

Product code Photo size Pack size
RF1015 6x4” / 10x15cm 12

RF1318 7x5” / 13x18cm 12

RF1520 8x6” / 15x20cm 12

RF2025 8x10” / 20x25cm 12

RF2030 8x12” / 20x30cm 12

RF2130 A4 / 21x29.7cm 12

RF3040 12x16” / 30x40cm 4

® The Rio Collection, Frisco & Kenro City are Registered Trademarks of Kenro Ltd 27Wood
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® Frisco is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Frisco Series
Frisco frames are available in a 
comprehensive range of sizes from 6x4" 
through to A1, as well as a range of multi 
aperture options. Frames have hardboard 
backs. Sizes up to and including 11x14" have 
both an easel back and hooks so they can be 
displayed freestanding or wall hanging.  
All sizes from 12x12" upwards are supplied 
with hooks for wall hanging only.

These round-top frames feature a slim 
10x16mm moulding on smaller sizes, a 
12x20mm moulding on medium sized and 
poster frames, and a 12x25mm moulding on 
large poster sizes. All frames are supplied 
shrink wrapped with protective corners. 

Frames up to and including size 40x60cm 
have glass fronts; all frames larger than this, 
including A2, are supplied with acrylic fronts.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use the following suffixes when ordering to denote which product is required: B (black), S (silver), WH (white), G (gold), RD (red), UE (blue).

Product code Photo size Pack size Black Silver White Gold Red Blue
FR1010 4x4" / 10x10cm 12 ✓

FR1015 6x4” / 10x15cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

FR1313 5x5" / 13x13cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR1318 7x5” / 13x18cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

FR1515 6x6” / 15x15cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR1520 8x6” / 15x20cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

FR1818 7x7" / 18x18cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR2020 8x8” / 20x20cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR2025 8x10” / 20x25cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

FR2030 8x12” / 20x30cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR2130 A4 / 21x29.7cm 4 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

FR2315 9x6” / 23x15cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR2525 10x10" / 25x25cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FR2530 10x12” / 25x30cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FR2835 11x14" / 28x35cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FR3030 12x12” / 30x30cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR3040 12x16” / 30x40cm 12 ✓ ✓ ✓ ✓

FR3046 12x18" / 30x46cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FR4040 16x16" / 40x40cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FR4050 16x20" / 40x50cm 8 ✓ ✓ ✓ ✓

FR4060 16x24" / 40x60cm 4 ✓ ✓

FR5050 20x20" / 50x50cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FR5060 20x24" / 50x60cm 4 ✓

FR5070 20x28" / 50x70cm 4 ✓ ✓

FR6080 24x32" / 60x80cm 6 ✓

FR70100 28x40" / 70x100cm 3 ✓

FRA3 A3 / 42x29.7cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FRA2 A2 / 42x59.4cm 6 ✓ ✓ ✓ ✓

FRA1 A1 / 59.4x84cm 3 ✓ ✓ ✓ ✓
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® Frisco & Envoy are Registered Trademarks of Kenro Ltd

Frisco Series – Multi Apertures
The Frisco Plastic Series is also available in a number of multi aperture 
options in black and silver.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Envoy Modern Series
This smart range of well-made plastic frames is 
available in white or black. These shiny frames feature 
curved concave profiles with a slender silver border 
separating the frame from the picture window.

Available in eight popular sizes from 6x4” to A3,  
supplied shrink wrapped.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo size Colour Pack size
FRC1015B/2 2 photos 6x4” or 7x5" Black 12

FR4626B 3 photos 6x4" / 10x15cm Black 12

FRC1318B/3 3 photos 7x5” / 13x18cm Black 12

FRC1318S/3 3 photos 7x5” / 13x18cm Silver 12

FRC1520B/3 3 photos 8x6” / 15x20cm Black 12

Product code Photo size Pack size
EVM1015 6x4" / 10x15cm 6

EVM1318 7x5" / 13x18cm 6

EVM1520 8x6" / 15x20cm 6

EVM2025 8x10" / 20x25cm 6

EVM2030 8x12" / 20x30cm 6

EVM2130 A4 / 21x29.7cm 6

EVMA3 A3 / 42x29.7cm 6

EVM3040 12x16" / 30x40cm 6

FRC
1520B/3

FRC
1318S/3

FRC
1015B/2
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Clip Frames
Kenro clip frames are measured in inches. The metric 
dimensions are approximate and should be used as 
a guide only. Each frame is supplied shrink wrapped 
with protective polystyrene corners. Please order in 
full pack quantities to ensure safe delivery. 

Strut Mounts
Kenro rectangular strut mounts are made from high quality card, and are a perfect way to present and protect a photograph. These versatile 
slip-in strut mounts are available in boxes of 50 or hanging packs of 10 that are ideal for retail display.

Please use suffix /10 or /50 when ordering to denote which pack size is required.

Glass Front
Product code Photo size Pack size
KCF001 6x4” / 10x15cm 12
KCF002 7x5” / 13x18cm 12
KCF003 8x6” / 15x20cm 12
KCF005 8x10” / 20x25cm 12
KCF026 8x12” / 20x30cm 12
KCF006 A4 / 21x29.7cm 12
KCF007 9.5x12" / 24x30cm 12
KCF008 11x14" / 28x35cm 12
KCF018 12x12" / 30x30cm 12
KCF009 12x15.75" / 30x40cm 12

Acrylic Front
Product code Photo size Pack size
KCF019 12x17.75" / 30x45cm 12
KCF017 A3 / 42x29.7cm 12
KCF010	 16x20" / 40x50cm 6
KCF022 15.75x23.5" / 40x60cm 6
KCF011	 A2 / 42x59.4cm 6
KCF012	 20x24" / 50x60cm 6
KCF013 19.5x27.5" / 50x70cm 6
KCF024 19.75x29.5" / 50x75cm 6
KCF025 A1 / 59.4x84cm 6

Black Strut Mounts with Silver Border
PMA128 4x5" / 10x13cm
PMA129 6x4" / 10x15cm
PMA130 7x5” / 13x18cm
PMA131 8x6” / 15x20cm
PMA133 9x6” / 23x15cm
PMA145 8x10” / 20x25cm
PMA134 8x12” / 20x30cm
PMA501 A4 / 21x29.7cm

Brown Strut Mounts with Gold Border
PMA099 6x4" / 10x15cm
PMA100 7x5” / 13x18cm
PMA101	 8x6” / 15x20cm
PMA102	 8x10” / 20x25cm

Blue Strut Mounts with Silver Border
PMA120 6x4" / 10x15cm
PMA121 7x5” / 13x18cm
PMA122	 8x6” / 15x20cm
PMA142	 8x10” / 20x25cm

Grey Strut Mounts with Silver Border
PMA123 6x4" / 10x15cm
PMA124 7x5” / 13x18cm
PMA125	 8x6” / 15x20cm
PMA144	 8x10” / 20x25cm

Product code Photo size
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Candy Series
The fun, colourful range of Candy albums features a playful, 
art-printed design of brightly coloured spots on an off-white 
background paired with a teal green spine. 

This comprehensive series is available in a range of formats 
including memo, minimax, and mini albums.
(Available as singles or in stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
CN101SP 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

CN102SP 200 photos 7x5” / 13x18cm Memo 6

CN103SP 100 photos 6x4" / 10x15cm Minimax 12

CN104SP 100 photos 7x5” / 13x18cm Minimax 12

CN106SP 36 photos 6x4" / 10x15cm Mini (landscape) 36

CN107SP 36 photos 7x5" / 13x18cm Mini (portrait) 36

Inca Series
Kenro’s bold, beautiful Inca memo albums are available in four 
complementary colours: cerise (pink), teal (green), mustard (yellow) 
and dove (grey). The bright covers feature elegant geometric 
embossed patterns on the front, with smooth plain backs. Each 
bookbound album holds 200 photos 6x4” / 10x15cm with space to 
make notes beside each photo, and is supplied in a clear plastic 
dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
KIN101 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Please use suffix PK (pink), YL (yellow), GN (green) or GY (grey) 
when ordering to denote which product is required.

® Inca & Candy are Registered Trademarks of Kenro Ltd
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Product code Photo capacity Format Pack size
AZ101 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

AZ103 200 photos 7x5” / 13x18cm Memo 6

AZ104 100 photos 6x4” / 10x15cm Minimax 12

AZ105 300 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

Please use suffix BL (black), RD (red), UE (blue) or GY (grey) when 
ordering to denote which product is required. 

Aztec Series
This bright, contemporary series of albums is available in memo 
or minimax formats in a choice of red, black, blue or grey. These 
albums have fine linen covers and a picture window on the 
front cover for displaying a favourite photo. Memo and minimax 
albums also feature a colour co-ordinated elastic strap.

Bookbound memo albums are available for 200 photos in either 
6x4” or 7x5”, or 300 photos 6x4", with writing space next to each 
photo. Memo and minimax albums are supplied shrink wrapped, 
while mini albums are supplied in poly bags.
(Available as singles or in stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
KSB201PK 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Summer Breeze Series
These vintage albums feature a traditional design of birds, butterflies and roses with 
a hand-painted watercolour aesthetic, with matching criss-cross ribbon detail on the 
front cover. Each bookbound album holds 200 photos 6x4” / 10x15cm with space to 
make notes beside each photo, and is supplied in a clear plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

® Aztec & Summer Breeze are Registered Trademarks of Kenro Ltd
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Rainbow Album
Kenro's cheerful rainbow album features brightly coloured horizontal stripes, and 
a picture window in the front cover for a personal photo. It makes a great gift for 
all kinds of occasions, whether you're thanking an NHS worker or celebrating love. 
Available in a choice of two sizes, this memo album has space for 200 photographs 
with a small writing area next to each.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix RD (red butterfly) or UE (blue dolphin) 
when ordering to denote which product is required.

*Available in blue dolphin design only.

Product code Photo capacity Pack size
KRA101 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

KRA102 200 photos 7x5” / 13x18cm 6

Product code Photo capacity Pack size
GRW006 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

GRW007 200 photos 7x5" / 13x18cm 6

GRW008 300 photos 6x4" / 10x15cm 6

GRW009UE* 500 photos 6x4" / 10x15cm 6

Green Wood Series
Kenro Green Wood Series albums have a stylish handcrafted look. Each cover is lined with 
Kraft-style paper, and features a butterfly or dolphin cut out in white card, mounted over a red 
or blue embossed paper square. The design continues with butterflies or dolphins emerging 
from a colourful paint splash in the bottom corner, and the spine is covered in matching paper. 
Internal pages are manufactured from natural brown paper.

These bookbound albums are available for photos 6x4" or 7x5" in a  
choice of capacities, and have memo writing space next to each photo.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

® Green Wood is a Registered Trademark of Kenro Ltd

Product code Photo capacity Pack size
WF101 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Please use suffix N (natural) or W (white) when ordering to 
denote which product is required.

Wildflower Series
Kenro’s Wildflower Series albums feature beautifully 
illustrated greyscale meadow flowers and foliage in 
pencil sketch style against a white or natural brown 
paper style background. These albums feature 
discreet memo writing space next to each photo, 
and each hold 200 photographs 6x4” / 10x15cm, 
two photographs per page. Supplied in a protective 
plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)
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Old World Map Series
Kenro's Old World Map Series albums have art-printed covers featuring a vintage old 
world map overlaid with classic luggage tags, worn photographs and retro tickets. This 
series of albums has a warm, well-travelled universal appeal. These bookbound albums 
have slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm with a 
writing area next to each photo, and are supplied in protective plastic dust jackets.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Global Traveller Series
Kenro Global Traveller Series albums feature a modern world map design with aeroplane 
symbols and flight paths picked out in glossy red and black. The spine and back cover are 
printed with a dark brown leather effect. These bookbound albums have slip-in pockets for 
200 photographs 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm with a discreet writing area next to each 
photo, and are supplied in protective plastic dust jackets.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
HOL118 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

HOL119 200 photos 7x5” / 13x18cm Memo 6

Product code Photo capacity Pack size
HOL117 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

HOL124 200 photos 7x5” / 13x18cm 6

Boat Series
These two boat design memo albums have art-printed cover featuring an idyllic scene 
of a rowing boat on a sandy beach. Each bookbound album has slip-in pockets for 200 
photographs either 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm with a discreet writing area next to 
each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
HOL105 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

HOL109 200 photos 7x5” / 13x18cm 6
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Compass Series
This compass design memo album features antique map designs, finished with a 
rotating paper compass decal and a customisable picture window for personalisation. 
Each bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs either 6x4” / 10x15cm 
or 7x5” / 13x18cm with a discreet writing area next to each photo, and is supplied in a 
protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
HOL106 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

Travel Series – I Love Travel
This Kenro Travel Series album features a contemporary white cover with a blue illustrated 
globe and the words ‘I Love Travel’ and other details picked out in metallic bronze. This 
modern album has a clean and minimalist look, fitting right in with current trends. 

This bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm with a 
discreet writing area next to each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Travel Series – Let's Go Travel 
This travel album features a compass-shaped cut out in the centre of the cover, giving 
it depth and tactile 3D detail. Illustrations of the globe and aeroplanes are printed in the 
background, with the words ‘Let’s Go Travel’ on a suitcase icon. 

This bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm with a 
discreet writing area next to each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
HOL126 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Product code Photo capacity Pack size
HOL125 200 photos 6x4” / 10x15cm 6
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Kusso Travel Series – Luggage Tag
This Kusso travel album is available in two sizes and features art-printed imagery of 
vintage maps, stamps and postcards. A window to the front cover surrounded by a relief 
luggage tag offers the option to personalise the album with a favourite photograph, 
adding an extra personal touch when giving this album as a gift.

These bookbound albums have slip-in pockets for 200 photographs with a discreet 
writing area next to each photo, and are supplied in protective plastic dust jackets.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YTR101BN 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

YTR102BN 200 photos 7x5" / 13x18cm 12

Adventure Series – Wanderlust
This warm yellow memo album is the perfect adventurer’s companion. The art-printed 
cover features a stylish word cloud filled with positive, upbeat travel phrases: Wanderlust, 
Discover, Enjoy, Travel, Memories, Holidays, Explore, Good Times, Adventure.

This bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm with a 
discreet writing area next to each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Adventure Series – New Adventures 
This positive, inspirational memo album is the perfect adventurer’s companion. The art-
printed cover features an open road stretching to a sunny horizon, overlaid with the words  
“Say Yes To New Adventures”.

This bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm with a 
discreet writing area next to each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
HOL122 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Product code Photo capacity Pack size
HOL121 200 photos 6x4” / 10x15cm 6
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Kusso Travel Series – Postcard
This attractive, art-printed travel album is ideal for storing memories of city breaks and 
great adventures. The blue cover features classic travel imagery, including vintage maps, 
antique postcards, stamps and more. A square photo window with a grey frame on the 
cover allows the album to be personalised with a favourite photo for an individual touch.

This book-bound album will hold 200 photos 6x4" / 10x15cm, has a discreet writing area 
next to each photograph to add any details you'd like to remember.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YTR201UE 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

Kusso Memories – Daybreak Sky
Perfect for storing the highlights of any trip, whether a far-flung exotic location, or a cosy 
local staycation, this 'Daybreak Sky' design photo album features a blue-to-pink gradient 
background with pink-tinted palm leaves in the foreground, reminiscent of the dreamy, 
calming colours of dawn.

This bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm with a 
discreet writing area next to each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YMR201 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

Kusso Memories – Mountain Dusk
Perfect for storing the highlights of any trip, whether a far-flung exotic location, or a 
cosy local staycation, this 'Mountain Dusk' design photo album features a snow-capped 
mountain under a star-filled sky, evoking memories of beautiful scenery and nights under 
the stars. 

This bookbound album has slip-in pockets for 200 photographs 6x4” / 10x15cm with a 
discreet writing area next to each photo, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YMR101 200 photos 6x4” / 10x15cm 12
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City Series – New York Skyline
Part of our City Series, this album has a fun, art-printed cover in New York taxi 
yellow, with a glossy design in dark gold picking out the striking landmarks 
of the New York skyline. This memo format album has slip-in pockets for 200 
photographs 6x4” with a discreet writing area next to each photo, and is supplied 
in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
NY101 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

City Series – London
Part of our City Series, these striking London-themed 
album designs are exclusive to Kenro. There are two 
designs available, montage or skyline, and two album 
formats: mini and traditional. 

Montage design albums feature nine popular London 
landmarks in a grid pattern on a red background 
(six landmarks on mini albums). Skyline design 
albums feature an illustration of the London skyline in 
silhouette against a red background. 

Mini albums are supplied in polybags and hold 6 
photos in spiralbound, artworked pages that have 
pockets in the back for keeping mementos, such 
as tickets. Traditional albums are bookbound and 
supplied shrink wrapped; they have 100 acid-free, 
white tissue interleaved pages 29x32cm to hold a 
variety of images and memorabilia.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
LON202 6 photos 6x4" / 10x15cm Mini 36

LON203 100 pages 29x32cm Traditional 6

Skyline Design
Product code Photo capacity Format Pack size
LON102 6 photos 6x4" / 10x15cm Mini 36

LON103 100 pages 29x32cm Traditional 6

Montage Design

® Kenro City is a Registered Trademark of Kenro Ltd
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Grace Series
These classic English designs feature a faux leather cover in traditional blue or red with a tan spine, and are finished with a decorative gold 
filigree. They come in a choice of memo, traditional or self-adhesive formats and a range of sizes.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Memo albums
Memo albums are bookbound, supplied in protective plastic jackets, with space for 100-300 photographs in a variety of size options, and 
memo writing space next to each. 

*Available in blue only

Please use suffix RD (red) or UE (blue) when ordering to denote  
which product is required.

Traditional albums
Traditional albums are also bookbound, and are supplied shrink wrapped; they have 100 acid-free, white tissue interleaved pages 29x32cm 
to hold a variety of images and memorabilia, which can be fixed onto the page with Kenro photo corners or tabs.

Please use suffix RD (red) or UE (blue) when ordering to denote which product is required.

Self-adhesive albums
Self-adhesive albums are postbound and open flat for easy viewing. They 
have 26.5x32cm pages covered by clear plastic overlays, and are supplied in 
protective plastic jackets. These albums are for all sizes of photos, but will hold 
approximately 200 6x4" photographs, or a proportionate number of other sizes.

Please use suffix RD (red) or UE (blue) when ordering to denote which product is required.

Product code Photo capacity Pack size
KD107 100 photos 6x4” / 10x15cm 12

KD101 200 photos 6x4" / 10x15cm 6

KD111 300 photos 6x4" / 10x15cm 6

(Will also hold 7x4" or 4x10" panoramic photos)

KD109* 100 photos 7x5" / 13x18cm 12

KD105 200 photos 7x5" / 13x18cm 6

KD110* 100 photos 9x6" / 23x15cm 12

KD148* 100 photos A4 6

Product code Photo capacity Pack size
KD103 100 pages 29x32cm 6

Product code Photo capacity Pack size
KD104 40 pages 26.5x32cm 6

® Grace is a Registered Trademark of Kenro Ltd
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Sonata Self-Adhesive Series
These self-adhesive albums have leatherette covers in dark blue 
or burgundy, elegantly finished with gold filigree detail on the 
front cover and spine. Each album contains 50 adhesive pages 
26x33.5cm with clear film overlays to store up to 200 photos 
6x4” / 10x15cm, or a proportionate quantity of other sizes.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Size Pack size
NR101 50 pages 26x33.5cm 6

Please use suffix RD (red) or UE (blue) when ordering to denote which 
product is required.

Carlton Series Minimax Albums
These albums have smooth, fine grain black PU covers with white decorative stitching at 
the edges and a smart black internal lining made of hessian-style material. Each album has 
a large window on the front cover for a favourite photo. Pages are 3-ply with black centres.

Albums are supplied in a protective plastic jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Carlton Series Mini Albums
Carlton Mini Albums have smart, edge-stitched, padded 
PU covers, and are tastefully finished with gold-coloured 
metal corners on the fronts.  The 6x4" albums are arranged 
in landscape format, whereas the 7.5x5" and 9x6" are portrait 
format. Pages in all sizes are 3-ply with a black centre, and are 
supplied in colours as listed below. 

Where 'assorted' is indicated, these will be supplied in midnight 
blue, burgundy and black according to colours available at the 
time of ordering. An ivory version is also available – ideal as a 
wedding proofing album (sizes available as listed). Albums are 
supplied individually packaged.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Colour Pack size
APL150 36 photos 6x4” / 10x15cm Black 24

APL150IV 36 photos 6x4” / 10x15cm Ivory 24

APL151 36 photos 7.5x5" / 13x18cm Black 24

APL151IV 36 photos 7.5x5" / 13x18cm Ivory 24

APL152 36 photos 9x6" / 23x15cm Assorted 24

Product code Photo capacity Pack size
PKB108 80 photos 6x4” / 10x15cm 24

PKB109 80 photos 7.5x5" / 13x18cm 24

® Kenro Carlton Series & Sonata are Registered Trademarks of Kenro Ltd
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Kington Series
These sophisticated monochromatic albums look great in 
any home. They feature a smooth plain cover in black or soft 
grey with the word PHOTOGRAPH debossed in the centre. A 
complementary spine with a light wood grain print gives these 
Kenro Kington Series albums an elegant finishing touch and a 
timeless quality.

Each bookbound album features slip-in pockets that are quick 
and easy to fill with up to 200 photos 6x4” / 10x15cm, with space 
beside each for your own captions, notes and memos. Every 
album is supplied in a clear plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Signature Series
Kenro’s sumptuous Signature collection of albums feature a 
luxurious, fine grain recycled leather cover. They are available in 
a choice of charcoal grey or neutral sand colour with the word 
PHOTOGRAPH elegantly debossed in the centre.

Each bookbound album features slip-in pockets that are quick 
and easy to fill with up to 200 photos 6x4” / 10x15cm, with space 
beside each for your own captions, notes and memos. Every 
album is supplied in a clear plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
KSA101 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

Product code Photo capacity Format Pack size
KGA101 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

Please use suffix SD (sand) or C (charcoal) when ordering to denote 
which product is required.

Please use suffix GY (grey) or B (black) when ordering to denote which 
product is required.

® Signature & Kington are Registered Trademarks of Kenro Ltd
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® Piazza & Savoy are Registered Trademarks of Kenro Ltd

Savoy Series
High quality classic albums finished in black faux leather with a distinctive frame 
for a favourite photo on the front. These albums are available in 3 different sizes 
of bookbound memo format, or in a postbound self-adhesive format with black 
pages that open flat for easy viewing. 

The self-adhesive version has a plain black cover with no picture window.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
KD151 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

KD140 100 photos 7x5” / 13x18cm Memo 12

KD137 300 photos 6x4" or 7x4",  
or 100 panoramic photos

Memo 6

KD142P 40 black pages 26x32.5cm 
(No picture window on cover)

Self-Adhesive 6

PKB Series Black Slip-in Albums
The Kenro PKB range of photo albums has a black corrugated design cover, and 
the word 'photos' printed in silver in the bottom corner. The inside covers are lined 
with black hessian-style material, and the slip-in pocket pages are manufactured 
from 3-ply PP with black centres. Albums are supplied in protective plastic jackets.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
PKB135 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

PKB136 300 photos 6x4” / 10x15cm 12

PKB137 200 photos 7x5" / 13x18cm 12

Piazza Album
This tasteful, classic album has a dark brown leatherette cover with fine stitch detail 
and a 6.5cm square window to allow you to personalise it with your favourite photo. 
The word ‘Photos’ is elegantly embroidered in bronze in the bottom right-hand corner, 
and suedette laces criss-crossing through stylish metal eyelets gives the album some 
graceful three-dimensional detail. This bookbound memo album has slip-in pockets 
for 200 photographs 6x4" / 10x15cm with a discreet writing area next to each photo.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
PA301 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

+44 (0)1793 615836 www.kenro.co.uksales@kenro.co.uk
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Product code Product description
KENR08 Kenair Repositionable Adhesive Spray
KENR09 Kenair Permanent Adhesive Spray

Adhesive Photo Corners
These 10mm clear photo corners  
feature a permanent 10mm strong 
adhesive tab, and are supplied in 
dispensers of 250 corners. 

Acid-free, strong and photo safe.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Kenair Adhesive Sprays 
Repositionable or Permanent
Kenair 400ml colourless adhesive sprays are used for mounting 
materials such as paper, stencils, foam board, film, textiles, acetate 
film, photo paper, layout paper, etc. It will not show through or 
wrinkle lightweight materials. Available in two versions, the Kenair 
Repositionable Adhesive Spray (KENR08) allows you to remove and 
reposition the item being mounted as required, whereas the Kenair 
Permanent Adhesive Spray (KENR09) creates a secure, permanent 
bond once the adhesive has set. 

These easy-to-use sprays are PH7 (neutral), acid-free, CFC free, 
non-carcinogenic and supplied in recyclable packaging.

Adhesive Photo Tabs
These double-sided stickers measure 
12x13mm and feature strong,  
permanent adhesive. They are supplied in 
dispensers of 250 tabs. 

Acid-free, strong and photo safe.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Adhesive Tape Runner
Kenro adhesive tape runners are  
supplied in individual blister packs,  
and contain a 9mm wide by 10m long  
roll of double-sided strong, permanent, 
white adhesive tape. Acid-free, strong and 
photo safe.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Quantity Pack size
PC104 250 photo corners 10

Product code Quantity Pack size
PC105 250 photo tabs 10

Product code Quantity Pack size
PC103 10m roll of tape 20
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Kusso Sleepy Owl Series
These adorable albums, available in blue or pink, show a sleeping 
baby owl cuddled up to a parent on a branch underneath a gold foil 
moon and stars. Each album holds 200 photos 6x4" / 10x15cm and 
features a bordered picture window on the front. Each page holds 
two photographs in slip-in pockets with memo writing space.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Sun, Moon & Stars Series
These adorable Sun, Moon and Stars albums are available in pink or 
blue colour themes, with the stars picked out in reflective gold foil. 
They feature a picture window that is perfect for personalising the 
album with a favourite photo of the new baby. Each memo album 
holds 200 photos 6x4” / 10x15cm, and is supplied in a dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix PK (pink) or UE (blue) when ordering to 
denote which product is required.

Please use suffix PK (pink) or UE (blue) when ordering to denote 
which product is required.

Product code Photo capacity Pack size
KB701 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Product code Photo capacity Pack size
YSL101 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

It's A... Series
These charming baby albums feature the words ‘It’s a boy’ or ‘It’s a 
girl’ on a blue or pink variegated background with decorative white 
and metallic silver dots. These baby albums make a perfect gift for 
new parents, with memo writing space next to each photo to record 
all the precious first moments of the baby’s life. These bookbound 
memo albums each store 200 photographs 6x4” / 10x15cm.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix PK (pink) or UE (blue) when ordering to denote 
which product is required.

Product code Photo capacity Pack size
KB601 200 photos 6x4” / 10x15cm 6
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Baby Giraffe Album
This Baby Giraffe album features a neutral colour palette suitable for either sex. 
The cover contains a picture window measuring 50x70mm for a personalised baby 
photo. The design features a stylised giraffe with a rattle in its mouth looking at the 
baby in the picture, on an off-white background with a pattern of stars and dots.

This memo album has space for 200 photographs 6x4" / 10x15cm with a writing 
area next to each, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
KB501 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Kusso Happy Dinosaur Album
This Happy Dinosaur album features a cheeky dinosaur in a party hat peering at 
the child in the picture window, which can be switched out for a personal photo. 

A golden yellow ribbon separates the cover from the spine, and the dinosaur's 
head is a raised decal. This album holds 200 photos 6x4" / 10x15cm with memo 
writing space beside each picture, and is supplied in a protective plastic jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YHD101 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

Unicorn Album
This adorable album makes a great gift for any unicorn lover. The baby pink cover 
has a background pattern of moon and stars, and features a white unicorn with 
mane, tail and hooves picked out in gold foil. A contrasting, colourful candy-striped 
spine gives this album a playful finish. 

This memo album has space for 200 photographs 6x4" / 10x15cm with a writing 
area next to each, and is supplied in a protective plastic dust jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
KUN101 200 photos 6x4” / 10x15cm 6
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Kusso Dinosaur Series
Kusso Dinosaur albums feature a pink or green stylised dinosaur and 
a uniquely shaped picture window; the cover is finished with a raised 
ribbon. Each album holds 200 photos 6x4" / 10x15cm with memo 
writing space beside each picture, and is supplied in a protective jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix PK (pink) or GN (green) when ordering to denote 
which product is required.

Product code Photo capacity Pack size
YDN101 200 photos 6x4” / 10x15cm 12

Baby Zoo Album
These delightful bookbound memo albums hold 120 photos in colourful design 
pages featuring zoo animals. The albums are beautifully presented in a keepsake 
box which continues the cover design on its lid. The covers are brightly coloured 
and art-printed, with a pink border and matching pink pages. Each page holds 2 
photos 6x4" / 10x15cm with memo writing space alongside. 
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Please use suffix PK (pink) or GN (green) when 
ordering to denote which product is required.

Product code Photo capacity Pack size
KB301PK 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Product code Size Pack size
SCR101 20 pages 8x8" 6

Festival Design Scrapbook
This series of ready-to-use scrapbooks is available in pink or 
green. The patterned front covers have a frame 7.5x6cm for a 
favourite photo. These albums are postbound so that they lay 
flat for easy viewing, and have 20 8x8" art-printed pages in 
clear pockets that continue the design theme of the front cover. 
(Available as singles or in the stated pack sizes)
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® Kenro White Satin & Pearl are Registered Trademarks of Kenro Ltd

White Satin Series
This classic range of beautifully manufactured bookbound 
albums is suitable for a wide range of occasions. The white 
satin-style covers are delicately textured, and the albums are 
available in traditional or memo formats as listed. Also available 
in this range is a stitch-bound guest book, featuring 76 plain 
white pages that open flat to allow visitors to write their names 
and messages with ease. Traditional albums have tissue-
interleaved photoboard pages and are supplied shrink wrapped. 
Memo albums have slip-in pockets with writing space next to 
each photo, and are supplied in protective plastic jackets.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
KD147 100 photos 9x6" / 23x15cm Memo 12

KD152 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 6

KD154 76 pages 20x14cm Guest book 10

KD145 60 pages 22.5x23.5cm Traditional 6

KD108 100 pages 32x27.5cm Traditional 6

Pearl Wedding Series – Ring Design
These bookbound wedding albums are a Kenro-exclusive 
design, featuring a frame on the front cover to display a 
favourite photo. The covers are white with a finely embossed 
filigree design. Each album has a commemorative front page 
and comes beautifully presented in a crystal top gift box. 

Each memo format album has slip-in pockets for 200 
photographs 6x4” / 10x15cm or 7x5” / 13x18cm with a discreet 
writing area next to each photo.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
PL203 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 12

PL202 200 photos 7x5" / 13x18cm Memo 6
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Kusso Waterfall Celebration Album
The perfect gift for a wedding, christening, anniversary or special birthday, this 
album exudes elegance and style with a subtly pearlescent white cover and an art 
deco style reflective silver waterfall design, accented with light-catching crystals. A 
picture window on the front cover is perfect for personalisation.

This book-bound album will hold 200 photos 6x4" / 10x15cm, with a discreet memo 
space next to each photograph to add any memorable details.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Pearl Gold Celebration Album
Ideal for a wedding, christening, anniversary or special birthday, this 
champagne gold album features a pearlescent cover with graceful 
swirling gold design details, finished with a light-catching clear crystal 
and a square photo window for personalisation.

This album holds 200 photos 6x4" / 10x15cm with memo writing space 
beside each picture, and is supplied in a protective plastic jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YHA101 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Product code Photo capacity Pack size
PL401 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Fleur Wedding Series
This Kenro Fleur wedding album has a classic white cover with a simple, elegant 
design in silver blocking: the word ‘wedding’ and a small silver heart in a graceful 
handwritten style. Boasting a commemorative page to record the details of the 
event, this album series is available in memo or traditional album format.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
FLR201 200 photos 6x4” / 10x15cm Memo 12

FLR202 60 white page 22.5x23.5cm Traditional 12

® Fleur & Pearl are Registered Trademarks of Kenro Ltd
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Kusso Geometric Celebration Album
Ideal for a wedding, christening, anniversary or special birthday, this elegant 
album features a subtly pearlescent white cover with graceful silver geometric 
design details, finished with light-catching clear crystals and a square photo 
window for personalisation.

This album holds 200 photos 6x4" / 10x15cm with memo writing space beside 
each picture, and is supplied in a protective plastic jacket.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Pack size
YHA201 200 photos 6x4” / 10x15cm 6

Pearl Wedding Series – Rose Design
These albums have a Kenro-exclusive design on the art-printed cream cover, 
featuring a candle, a pair of wedding rings, and a bouquet image. Each album has 
a commemorative front page and comes beautifully presented in a crystal-top gift 
box. These traditional albums have 60 white tissue interleaved pages that will hold 
approximately 300 photos 6x4" / 10x15cm or a proportionate number of other sizes.
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Format Pack size
WED103 60 pages 32x27.5cm Traditional 6

Signature Series Professional CD/DVD Folios
Professional quality CD folios in presentation boxes, designed for wedding and studio 
photographers, ideal for presenting a finished commission. Folios are finished in smooth PU 
with wrap around covers featuring magnetic closure and a 2.5x2.5 inch photo frame on the 
front cover. The single folio is available in either black or white, and will hold 1 disc and one 
4x5" photo inside. The double folio is available in black only and holds 2 discs. 
(Available as singles or in the stated pack sizes)

Product code Photo capacity Colour Pack size
CDF01B CD / DVD folio with 1 tray Black 12

CDF01W CD / DVD folio with 1 tray White 12

CDF02B CD / DVD folio with 2 trays Black 12

® Pearl & Signature are Registered Trademarks of Kenro Ltd
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Product code Description
YPOT04 Gold & Glass Terrarium Plant Pot – Prism

YPOT05 Gold & Glass Terrarium Plant Pot – Square

These geometric-style terrarium 
glass planters with 
gold metal edges look 
beautiful in any home or 
office. An ideal home for 
a variety of succulents, 
cacti or air plants, the 
strong glass and metal 
construction and wide 
bases of these planters 
make for a sturdy and 
stable product. The 
square planter is 10.6 
x 10.6 x 6cm, while the 
prism planter is 12 x 12 x 8cm.

Gold & Glass Terrarium Plant Pots

Product code Description
YPOT06 Blue Patterned Ceramic Plant Pot

Product code Description
YPOT01 Terrazzo Plant Pot

This artisan-style plant pot from 
Kusso is painted in a deep, 
midnight-blue hue and features an 
etched geometric pattern revealing 
the natural ceramic colour beneath. 
It has an opening diameter of 
14cm, and has a base measuring 
13cm. The pot is constructed of 
heavy, resilient ceramic, giving 
your plants a safe and sturdy 
home for years to come. There is 
no drainage hole in the bottom 
of the pot, meaning that it can be 
used conveniently indoors with 
no messy drips when the plant is 
watered. Overall dimensions are 
15cm wide by 20cm high.

Artisan Style Blue Ceramic Pot
The 12.7cm high Kusso 
Terrazzo plant pot has an 
opening diameter of 10cm, 
ideal for one larger plant 
or a collection of smaller 
cacti or succulents. The 
off-white ceramic pot is 
complemented by painted 
peach-hued flecks and grey 
speckles, in the terrazzo 
style. It features strong 
ceramic construction and 
a 13cm diameter base with 
no drainage holes, making 
it ideal for indoor use as it 
will not leak when the plant 
is watered.

Terrazzo Plant Pot

Product code Description
YPOT02 Striped Lady Tall Ceramic Plant Pot

Kusso's Striped Lady plant 
pots have an opening of 9.5cm, 
making them an ideal size 
for holding one larger plant 
or a group of smaller cacti or 
succulents – allowing you to 
get creative. The unique, quirky 
design resembles a lady with 
a painted face and hands on 
hips, with the plants forming her 
hair. These resilient pots feature 
strong ceramic construction and 
a 16cm diameter base with no 
drainage holes, making them 
ideal for indoor use.

Striped Lady Plant Pot

Product code Description
YDEC04 Grey Ceramic Llama Decoration

This trio of fun and 
unusual ornaments are 
made from strong resin 
and finished with stylish 
gold paint, adding an 
extra touch of glamour 
and quirky personality to 
any display. The monkey 
and leopard ornaments 
are designed to hang 
from the edge of a plant 
pot, bowl, bookend, vase 
or shelf, while the rhino 
is freestanding.

Gold Animal Decorations

Product code Description
YDEC01 Gold Monkey Decoration

YDEC02 Gold Leopard Decoration

YDEC03 Gold Rhino Decoration

This gorgeous grey llama 
ornament is the perfect gift 
for the llama or alpaca lover 
in your life. This ceramic 
decoration is finished in a chic 
neutral grey tone which will 
beautifully complement many 
home décor styles, adding a 
pop of personality and colour 
with the pink felt and pom pom 
detail. Crafted from a strong 
ceramic and with 4 sturdy legs, 
this cute 13cm high ornament 
does not topple easily. 

Llama Decoration
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This trio of complementary 
bottle vases from Kusso 
can be sold individually 
or as a set. Made from 
strong, sturdy resin with a 
narrowed top, these vases 
are ideal for either live or 
dried flowers, holding one 
larger-stemmed flower or a 
few flowers with very thin 
stems. They are painted in 
three tonal colours: pink, 
ivory and peach.

Pink Bottle Vases

Product code Description
YVAS01 Pink Bottle Vase – Small

YVAS02 Ivory Bottle Vase – Medium

YVAS03 Peach Bottle Vase – Large

Speckled Porcelain Vases
Available in three complementary, on-trend colours, these 
round vases from Kusso are made of sturdy porcelain, painted 
and finished with an attractive speckled effect. There is no 
drainage hole in the base of the vase, so it can be used for 
cacti and plants as well as bunches of live or dried flowers. 
Each vase weighs 726g and is 19cm high, with a 14cm solid 
base and an opening diameter of 5.2cm.

The three colours can be sold individually or as a 
complementary set: soft, chic grey; sophisticated, on-trend 
mink; and warm, rustic brown.

Product code Description
YVAS04 Round Porcelain Vase – Grey

YVAS05 Round Porcelain Vase – Brown

YVAS06 Round Porcelain Vase – Mink

This petite artisan-style vase 
stands at just 13.5cm high, 
making it perfect for a small 
dried or fresh flower display. Its 
subtle stone-grey colour means 
it is an ideal choice for many 
neutral-toned décor schemes, 
while the delicate patterning 
offers a distinctive texture 
that will enhance the space 
around it. The strong porcelain 
construction and a wide 7.7cm 
base of this vase mean it will 
stand resiliently even in a breeze, 
and won’t topple over easily.

Grey Square-Textured Vase

Product code Description
YVAS09 Small Grey Square-Textured Vase

These geometric tea light 
holders will each house one 
standard tea light candle within 
a stylish, multi-faceted ceramic 
design, lifted safely above home 
surfaces. Finished in a choice of 
soft white and peachy pink with 
subtle pearlescent finish, these 
tea light holders are made of 
strong ceramic that will stand 
the test of time. Each tea light 
holder has dimensions of 8.5 x 
6.5 x 6cm, and weighs 148g.

Geometric Tea Light Holders

Product code Description
YTLH03 Geometric Tea Light Holder – Pearlescent Pink

YTLH04 Geometric Tea Light Holder – Pearlescent White

Product code Description
YVAS08 Mustard Ombre Vase – Small

YVAS07 Mustard Ombre Vase – Large

These stylish vases feature an 
on-trend mustard coloured 
top section which fades down 
through dark brown into ivory 
using an ombre effect. The 
larger vase is 18cm high, with 
a short-necked 9cm opening 
and a sturdy 11cm wide base; 
the smaller vase is 14cm with 
a 4.5cm wide bottle-necked 
design and a 7.5cm wide 
base. They are perfect for 
fresh, dried or fake flowers, 
and have no drainage holes 
in the bottom, making them 
ideal for indoor use.

Mustard Ombre Vases
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Product code Description
YMIR03 Gold Eye Design Mirror

This statement mirror from 
Kusso is a unique twist on 
art deco designs, adding 
interest and character 
to any home. With high 
quality, distortion-free 
glass, the 20cm circular 
iris is a captivating focal 
point, and the gold metal 
lashes provide striking 
decorative flair. A metal 
hanging hook is built into 
the back and a wall screw 
is included. Supplied 
bubble wrapped in a 
strong cardboard box.

This unique mirror design 
from Kusso features a round, 
25cm diameter mirror nestled 
within a 15cm wide (3cm 
deep) marble base. The base 
is cast in a slightly off-white 
tone, with marble pieces 
in shades of grey, pink and 
orange scattered throughout 
in terrazzo style. This 
freestanding tabletop mirror is 
as chic as it is functional, and 
is the perfect complementary 
product to go with the Kusso 
Terrazzo plant pot.

Table Lamp Nest of 2 Side Tables Nest of 5 Tables

Terrazzo Circular Mirror

Product code Description
YMIR02 Terrazzo Freestanding Circular Mirror

Product code Description
YMIR01 Toulon Grey Resin Woven Mirror

Available in a cut glass 
diamond pattern or a striped 
geometric design, these 
glasses can be used for 
holding drinks, as votives or 
as tea light holders. Finished 
in a timeless clouded grey, 
when used as tealight holders, 
they create a warm, cosy 
atmosphere, diffusing and 
softening the candlelight. 
Each piece is made of high 
quality glass for enhanced 
appearance, and features a 
weighted base for stability 
and durability. 

Smoke Grey Glass Tealight HoldersGold Eye Design Mirror

Coming soon to the Kusso Homeware range...

This shabby chic mirror 
has a grey, basket-woven 
effect frame, and matches 
the pair of Toulon photo 
frames on page 16.

The overall size of this 
mirror is 26x31cm, with 
crystal-clear glass 
measuring 19x24cm. 
Toulon mirrors have black 
velour-lined back with 
freestanding easels, as 
well as a loop to mount it 
on the wall.

Toulon Resin Woven Mirror

Product code Description
YTLH01 Grey Glass Tea Light Holder – Diamond Pattern

YTLH02 Grey Glass Tea Light Holder – Geometric Design




